®duHAHCOBAsI MATEMATHKA (33}13‘-[1/[)

1) EFOp IIOJIOKWJI ACHBI'Y HA JICTTO3UT B Oanxe 1101 6 % I'OLOBBIX, IIPOLCHTRI HAYUCIISMIOTCA KaXKAbIC
ronroga. CKoJbKo EFOp 3apa60TaeT qHepes 6 ner u MY paBHa 3(1)(1)61(THBI’I?15I apoincenTias craBxka?

2) Cecyna B pasmepe 570 Thic. py0. BeltaHa 15u0s10pst 1o 19 nexabpst Brimounrensno noa 15 %. Kakyio
CYMMY JLOJDKEH 3alUIaTUTE JOJDKHUK B KOHIlE cpoka? MCnoib30Bars NpoCcThie IPOLCHTHI.

3) Anne 37 ner, n OHA pemuiia OTKIaAbIBATh ACHLIY Ha IeHcuio. OHa IIaHUpyeT OTKIaIpBaTh mo 270
TBIC. pyO. KaXABIH IO/, HauMHasl ¢ KoHIa Texkyniero roja. Ilpeamonoxum, ona cMoXxeT 3apabaTniBarh
KB rog no 7 % Ha ee jernos3ut. CKOIbKo oHa cMOXKeT 3apaborath K 60 rojam?

4) B zienp poxeHus BHyKa JIe/(yIKa OTKPBUI cUeT B 6aHKE Ha ero umMsl. B JieHh BOCeMHA(IIaTHIIETHsI O
BIIEPBBLIC MOXET CHATL JAEHLI'M CO CUETA, HA KOTOPOM K TOMY MOMEHTY y)Ke HaKOIIHIach CyMMa B
pasmepe 520 000 py6. bank sauucisier IpoIeHTsl 10 CIOXKHOR IPOIEHTHOH craBke B pasmepe 8%.

a) CKOJILKO CMOXKET HAKOIIUTh JICHET Ha cUeTe BHYK, eclii He OyieT Tporars Jeno3uT 10 25 ner?
6) Kaxy1o cymMMy nepponadaibHO HOJOMKHII JISyHIKa Ha JIeT103UT?

5) ®upma mranupyer B3aTh Kpequt Sg= 500 Teic. py6. CyMma Bo3BpaTa j1oira He JOJDKHA IPEBLIIIATE
S = 600 TeIC. py6. KpeauT BeIjiaeTest 110 MPOCTOH MPOLEHTHOH craBke (% rojosux; N,,,= 365 nueii.
Onpenenurs, yepes, CKONLKO JIHEH Gupme cielyer BEpHYTh KPEJIHT.

6) Bexceun na cymmy 380 000eu. ex. ¢ paroif noramenust 13 nexabpst 2017 roja 6611 yuren 6ankom 7
HIOJISL 110 IPOCTOH yuernol craske 15% ropossix. Ilponommkurensuocts rojga 365 aueit. OnpeaenuTs,
KaKas cyMMa ObliIa BBIIUIAYCHA ITPH YyUYEeTe BEKCesst OaHKOM.

7) Cyrima kpepura 120 mutH. py6. Beiana 6 et 1oj 14 % roiosoix (Hayncienue IpoLeHToB B KOHIIE
nepuona). CocTaBuTh IJIaH [OTALIEHUs KPEUTa JUIsl 3 BAPUAHTOB: a) MOrallleH sl KPeAUTa paBHLIMHA
noJsiMu; 0) aHHYMTENTHRIHA IUIATE)X; B) IIOralleHUs BCeH CyMMBI KpeJ(iTa 10 OKOHYAHHUIO CpoKa
KPEIUTHOrO JIOrOBOpA.

8)Uersipe punancospix obs3aresnbersa 1 Mim., 4,5 Mitn., 6 MitH., 9 Mit. py6. cO CpOKaMy TIOralieHust
115,75, 90 1 150 nuei ny»xHO 00BEAMHUTE B OIUH ¢O cpokom roramenust 100 jnueit. Konconupanus
IPOUCXOJIUT II0 IIPOCTON HPOLEHTHOH cTaBke 12%. Ompenenurh CrouMocTh 00BEIMHENHOI0 BEKCEIs.

9) Anppeii roranupyer Kynuth nosbii FordMondeo. OcroBbIBasich Ha ananuse pbiika, Anapeii oro6pair
Jutst cest clieyIone TpY BapranTa: a) KyIUTh MallliHy 32 HAJIMYHbIE U HOJyYnTh CKiaKy B 1 500 1.e.
y munepa A. Croumocts Mamunkl cocrapiser 15 000 x.e.;6) B3srh Mamuny B apen)y y auiepa b. B
9TOM city4ae Anjpel obsa3yercst 3arnaruth auiepy 450 j.e. ceituac u 175 j.e. exxeMecsyHo Ha
NPOTsHKEHAR 36 Mecanes (IepBplil mIaTex 175 ji.e. IPOU3BOMUTCS Yepe3 OAMH MECHI] ¢ HACTOSIIErO
Bpemenn). [lo nerevennio 36 Mecsnes oH cMOXKET KyIuTh Matuny 3a 8 700 ji.e.; B) 3aKasaTh MaIHHY y
nuiepa Bs paccpouxy Ha 36 mecsiieB nojx 0 % ¢ exeMecsauniMu ruratesxaMu. CTOMMOCTh MAIMHBI B
aTOM ciyuae cocrasisier 15 000 x.e. CrouMocTh JieHeTr B DKOHOMUKE paBHsieTcs 4 %.

10) ITpu paspabotke ycioBu# KOHTpaKTa CTOPOHBI JOIOBOPHIIMCE O TOM, YTO JIOXOXHOCTh KPEIHTA
JIOJDKHA COCTABISITE 24 % rojtosnix. Kaxkos gomken OBITh pa3Mep HOMHHANLHON CTaBKH TIPK
HAYKCIICHUH IPOLEHTOB €KEMECSIHO, IIOKBAPATATLHO?



